



国产斯柯达Superb 上海车展首发

正式公布中文名昊锐

4月20日,上海大众斯柯达全新B级车Superb在第十三届上海国际车展上首次亮相,上海大众总经理刘坚正式公布了其中文名昊锐。据悉,这款旗舰车型将在下半年上市,上海大众斯柯达品牌也将由此完成Superb、Octavia、Fabia三大车系在国内的产品架构,实现对A0、A、B级车市的全面覆盖。

作为上海大众斯柯达品牌即将推出的第三款战略车型,Superb昊锐在命名上与Octavia明锐、Fabia晶锐保持了家族谱系的延续性,同时又充分展现了其品牌内涵与产品特性。Superb昊锐是上海大众斯柯达专为核心睿智、优雅与实用并重的消费者打造的一款尊贵力作,它的中文命名也富含着深厚的文化内涵,“昊”,“日”出于“天”之上,“昊者,元气博大之貌”,《诗经》中也多次用“昊天”来形容天的广大无边;“昊”,是一种广博无垠的宽博胸怀,更是一种有容乃大的若谷虚怀。它恰如其分地概括了Superb流畅大气的雅致外形、领先同级的宽敞空间、强劲澎湃的动力配备、睿智体贴

的人性化设计等产品个性,同时也勾勒出了这款旗舰车型的目标消费者的人群共性:他们满怀对美好前路的憧憬和对生活真谛的感悟,胸怀宽博,内心从容不激进,力量内蕴不张扬,有着审时度势的大智慧,前景更是广大无边,大有可为。“锐”,则沿袭了斯柯达品牌的家族血统,是锐意进取,是科技与理念的精髓,是洞察世事的敏锐观察力。“昊锐”,作为中文名称,既与斯柯达品牌的睿智相应,也与Superb旗舰车型的地位相称,更寄托了斯柯达品牌逐鹿中国B级车市场的高远之志。

本次车展,Superb昊锐也揭开神秘面纱,首度亮相国内。作为斯柯达品牌的旗舰车型,Superb昊锐在整体造型设计上充分体现了斯柯达品牌的家族特征,标志性的纵向立体进气格栅、与车标连成一体的发动机盖突台、双C造型元素等等均与明锐、晶锐保持了一脉相承的设计风格,而其流畅简洁的侧面线条、锋利的鹰眼前大灯设计、精致的镀铬饰条、新颖锐利的双体后灯等

等又充分凸显了这款车优雅、大气的旗舰本色。在驾乘空间的打造上,Superb昊锐也延续了斯柯达品牌宽敞内部空间的传统,特别是其全球首创的“TwinDoor”二段式尾门开启方式巧妙地将掀背车与轿车的优势元素融为一体,后备箱既可以像传统三厢轿车一样开启,也可以像掀背车一样连同后挡风玻璃一起打开,在承载空间和承载便利性上实现了新的突破。可以说,在

审美性和实用性的平衡上,Superb昊锐借助精湛工艺和睿智设计的完美结合,充分体现了科技与人性化设计、实用性外观并重的特点。

据悉,目前Superb昊锐国产化进程顺利,今年三季度将正式进军国内B级车市。可以预见,随着这款旗舰车型的推出,上海大众斯柯达品牌建设也将进入一个新的阶段。

五一期间,我们在江苏展览馆等处都有车展。车展上购晶锐指定车型送全额购置税,明锐更送车展大礼包。




宝铁龙车业集团
BAOTIELONG

<http://www.baotielong.com>



睿智永恒恒久魅力



**相信生活每刻都晶彩
Fabia晶锐,晶彩登场!**



有一天你也可以!

晶锐 Fabia晶锐 相信生活!



买跑车 那太贵,工作那...我的生活行程,被耽误,忙得喘不过气?不!生活的需要,是自己创造的,只要换个心态面对生活,就会发现生活处处有惊喜,处处有精彩!这就是Fabia晶锐所相信的生活!相信生活,与Fabia晶锐一起共享每一天的精彩,你也可以!更多的精彩感受,敬请莅临斯柯达各地展厅亲身体验!

一、强劲双涡轮增压引擎 二、自在空间座椅 三、餐厅级空调系统 四、同级丰富配置 五、轻松乐享生活

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

上海大众汽车·斯柯达 南京宝铁龙轩达 4S店 地址:南京市大明路209号 销售热线:025-52631116
二手车置换热线:13813811908